

ГРОМАДСЬКА РАДА
ПРИ ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ ЕКСПОРТНОГО КОНТРОЛЮ УКРАЇНИ
вул. Кирилівська, 19-21, м. Київ, 04080, тел.(044) 462-48-47
E-mail: gr.rada@dsecu.gov.ua, сайт: www.dsecu.gov.ua

ПРОТОКОЛ №1
засідання Громадської ради при Держекспортконтролі
29 лютого 2024 року

Засідання відбулось за адресою: вул. Кирилівська, 12

Головуючий засідання – Висоцька Ю., Голова Громадської ради
Секретар засідання – Алімова А.

Присутні:

Висоцька Ю.О. - Голова Громадської ради
Ревва В. В. - член Громадської ради при Держекспортконтролі, заступник Голови
Бень О. М. – член Громадської ради при Держекспортконтролі
Полянський В. В - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Переверзев О. А. - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Наквакін О. С. - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Іващенко А.П. - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Гужеля С.І. - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Шуляк Р.П. - член Громадської ради при Держекспортконтролі
Алімова А. П. – секретар Громадської ради при Держекспортконтролі, завідувач сектору забезпечення діяльності керівника та комунікацій Держекспортконтролю
Цільвік О. В. – представник Держекспортконтролю, заступник Голови Служби

Запрошені: Рябов С. С., Скалозуб С. В., Шуліма Д. В., Мінаков А. М.

ВИСТУПИЛИ:

Ю. Висоцька, голова Громадської ради, яка привітала учасників засідання та запропонувала перейти до порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ:

- 1.Розгляд питання вступу до складу Громадської ради нових членів Громадської ради.
Доповідач: Голова громадської ради при Держекспортконтролі Висоцька Ю.О.
- 2.Розгляд питання щодо стану справ у частині узгодження із державними органами нових законотворчих ініціатив Громадської ради (питання внесення змін до «Положення про порядок надання повноважень на право здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення та товарів, які містять відомості, що становлять державну таємницю», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.1998 № 838, що спрямовані на створення сприятливих умов українським підприємствам розробникам і виробникам для активізації зовнішньоекономічної діяльності в умовах воєнного стану).
Доповідач: Заступник Голови Держекспортконтролю Цільвік О.В.
- 3.Розгляд питання щодо доцільності створення групи технічних експертів під егідою Держекспортконтролю для сприяння у підготовці та участі представників України в діяльності міжнародних режимів експортного контролю.

Доповідач: Член Громадської ради при Держекспортконтролі Ревва В.В.
4.Розгляд питання щодо плану роботи Громадської ради на 2024 рік.
Доповідач: Голова Громадської ради при Держекспортконтролі Висоцька Ю.О.

I. РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ВСТУПУ ДО СКЛАДУ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ НОВИХ ЧЛЕНІВ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ

ВИСТУПИЛИ:

Ю. Висоцька, Голова Громадської ради, яка проінформувала присутніх про те, що до ради надійшла заява від української асоціації високотехнологічних підприємств та організацій «Космос» щодо включення до складу Громадської ради при Держекспортконтролі Андрія Миколайовича Мінакова.

ВИСТУПИЛИ:

А. Мінаков, який висловив готовність долучитись до участі у Громадській раді та внести посильний вклад у її роботу.

ВИРІШИЛИ: розглянути кандидатуру Андрія Мінакова як кандидата у члени Громадської ради при Держекспортконтролі

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, одногосно

II. РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ЩОДО СТАНУ СПРАВ У ЧАСТИНІ УЗГОДЖЕННЯ ІЗ ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ НОВИХ ЗАКОНОТВОРЧИХ ІНІЦІАТИВ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ (ПИТАННЯ ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО «ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПОРЯДОК НАДАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ НА ПРАВО ЗДІЙСНЕННЯ ЕКСПОРТУ, ІМПОРТУ ТОВАРІВ ВІЙСЬКОВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА ТОВАРІВ, ЯКІ МІСТЯТЬ ВІДОМОСТІ, ЩО СТАНОВЛЯТЬ ДЕРЖАВНУ ТАЄМНИЦЮ», ЗАТВЕРДЖЕНОГО ПОСТАНОВОЮ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ВІД 08.06.1998 № 838, ЩО СПРЯМОВАНІ НА СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВИХ УМОВ УКРАЇНСЬКИМ ПІДПРИЄМСТВАМ РОЗРОБНИКАМ І ВИРОБНИКАМ ДЛЯ АКТИВІЗАЦІЇ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ).

СЛУХАЛИ: Заступника Голови Держекспортконтролю Олега Цільвіка, який звернув увагу, що робота Громадської ради потребує більш ретельного організаційного підходу та зосередив увагу присутніх на більш ретельній підготовці до засідань, відповідно до чинних норм законодавства (План роботи ГР разом з проектами рішень, звітування та ін.). А також зауважив на доцільності доповіді з питання №2 порядку денного начальника управління правозастосування та СВФЕК Сергія Рябова.

ВИСТУПИЛИ: Ю. Висоцька, яка попросила вести аудіозапис заходу та проінформувала про це присутніх.

СЛУХАЛИ: Рябова С. С., який проінформував присутніх про те, що фахівці Служби наразі опрацьовують законотвірчі ініціативи ради. А також розповів про нормотвірчу роботу держоргану за останні місяці: доопрацювання проектів постанов КМУ про внесення змін до Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів військового призначення, затвердженого постановою КМУ № 1807; Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів подвійного використання, затвердженого

постановою КМУ № 86; розробка нового проекту Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами стратегічних товарів»; внесення змін до постанови КМУ №1378 в частині розширення переліку товарів для розмінування. Також С. Рябов повідомив, що найближчим часом фахівці служби вже представлять членам Громадської ради конкретний проект за їх пропозиціями змін до постанови КМУ №838.

ВИРІШИЛИ: Взяти до відома інформацію, отриману від фахівця Держекспортконтролю.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, одноголосно

ІІІ. РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ЩОДО ДОЦІЛЬНОСТІ СТВОРЕННЯ ГРУПИ ТЕХНІЧНИХ ЕКСПЕРТІВ ПІД ЕГІДОЮ ДЕРЖЕКСПОРТКОНТРОЛЮ ДЛЯ СПРІЯННЯ У ПІДГОТОВЦІ ТА УЧАСТІ ПРЕДСТАВНИКІВ УКРАЇНИ В ДІЯЛЬНОСТІ МІЖНАРОДНИХ РЕЖИМІВ ЕКСПОРТНОГО КОНТРОЛЮ.

СЛУХАЛИ: Доповідь В. Ревви, який окреслив основні проблеми під час роботи з режимними документами, що виникають через брак кваліфікованих кадрів у цій сфері. А також наголосив на тому, що в Україні є достатньо фахівців з наукових установ та держорганів, яких можна залучати до спільної роботи.

СЛУХАЛИ: С. Скалозуба, начальника управління міжнародного співробітництва Держекспортконтролю, який погодився з важливістю проведення роботи у цьому напрямку, поділився досвідом роботи за напрямком міжнародної співпраці та власним баченням щодо можливостей співпраці з експертами у питаннях міжнародних режимів.

СЛУХАЛИ: Пропозиції членів Громадської ради щодо варіантів пошуку вирішення даної проблеми: лист-звернення до Держекспортконтролю з описом проблематики та пропозиціями, створення робочої групи, організація роботи науково-технічної ради при Держекспортконтролі з представників наукових установ та промисловості тощо.

ВИРІШИЛИ: Проаналізувати наявність кваліфікованих кадрів в Україні та можливостей залучити їх до роботи з режимними документами; направити відповідний лист з аналізом та пропозиціями до Держекспортконтролю; надалі продовжувати роботу у цьому напрямку.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, одноголосно.

ІV. РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ЩОДО ПЛАНУ РОБОТИ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ НА 2024 РІК.

ВИРІШИЛИ: Затвердити план роботи Громадської ради на 2024 рік та підготувати Звіт про роботу Громадської ради за 2023 рік.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, одноголосно.

ГОЛОВУЮЧИЙ

СЕКРЕТАР



ВИСОЦЬКА Ю.О.

АЛІМОВА А.П.